Bpewms pacTtBopenus: 45 MuH.

Hcnvimyemoiu pacmeop. Kaxnyro KOp3MHKY, B KOTOPYIO MOMEIIAOT OJHY
KaIrcyiay, MOrpyXarwT B COCYZ I PacTBOPEHUS C IMPEIBAPUTENBHO HArpeTOU
cpenoi pactBopeHus. Uepes 45 MuH oTOMparOT MpoOy M Pa3BOIAT Cpeaou
pacTBOpeHHsI 10 TONyueHus KoHueHtpanuu pubdaBupuna 0,04 mr/mu. PactBop
¢unbTpyIOT uepe3 MeMOpaHHbIil GuILTp ¢ pazmepoM mop 0,45 MxM, oTOpachiBas
nepBble MOPIUN GUIbTPATA.

Cmanoapmuoii pacmeop. Oxono 20 mMr (TOYHas HaBECKa) CTAHIAPTHOTO
oOpasua pubaBMpUHA TOMEIIAIOT B MEpPHYIO KOOy BMecTUMOCThIO 100 mu,
pactBopsitoT B 0,1 M pacTBope XJIOPHUCTOBOJOPOAHON KHUCIOTHI U JOBOJAT 00bEM
pacTBopa TeM k€ pacTtBoputTenaemM 10 MeTkd. 10,0 M mosrydeHHOro pacTBopa
MOMENIAIOT B MEPHYIO KOJIOY BMECTUMOCTBbIO 50 M U JOBOJAT 00bEM pacTBOpa
Cpenoy pacTBOPEHUS 10 METKH.

PacTBOp HCHOJIB3YIOT CBEXKENPUTOTOBIICHHBIM.

[TocnenoBaTenbHO XpoMatorpadupyrOT HCHIBITYEMbIH W CTaHJIAPTHBIN
PacTBOPBI.

KonuyectBo pubaBupuHa, mepenienniee B pacTBOP B MPOLEHTaX OT

3asBJICHHOTO KOJIuecTBa (X) BRIYUCIIIOT IO (hopMyJIe:

S, -a,-10-1000-F-P _ S,-a,-F-P-2

X =
S.-100-50-L S.-L
roe S — IUIOMaah THKAa pUOABUPHHA HAa XPOMATOTPAMME HCIBITYEMOTO
pacTBopa;
So — IJIOMAah THKa puOaBUPMHA HA XPOMATOTPAMME CTaHIApPTHOTO
pacTBopa;
ao — HaBeCKa CTaHAapTHOTO oOpasma pubdaBUpPUHA, MT;
P — cojaepKaHue pubaBUpuHa B CTaHIAPTHOM oOpasrie
pubaBupuna, %;
L — 3asgBJICHHOEC COJCp)KaHHE PUOABUPHHA B OJTHOM KaIlCyJie, MT;
F — (akTop pa3BeneHHs HCTIBITYEMOTO PacTBOpa.

Yepes 45 muH B pacTBOp J0JDKHO nepeitu He MeHee 75 % (Q) pubaBupuna

C8H12N4O5.
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